

# 好大一个童年阴影,你敢不敢看?

《异形:契约》确定引进中国内地,将于6月16日上映

你心中的外星人长什么样?如果说《ET》是可爱可亲有智慧派外星人的代表,那么《异形》一定是“啊啊啊好可怕好恶心吓死了救命啊”派的龙头老大。5月8日,曾经惊吓过无数人的《异形》导演雷德利·斯科特表示他又要出来吓人了,宣布该系列最新电影《异形:契约》确定引进中国内地,将于6月16日上映,由好莱坞当红巨星“法鲨”主演。所以,到底要不要为了法鲨的帅脸去看童年阴影外星人呢,好挣扎……

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静



《异形:契约》剧照

直接导致了《怪形》《铁血战士》等一大批仿作的诞生

而雷德利·斯科特本人,一直等到2012年才回归他所创建的这一科幻王国,推出了“异形前传”《普罗米修斯》,再次大获成功。

这次即将上映的《异形:契约》故事承接《普罗米修斯》,是其续集,不取名《普罗米修斯2》是因为这一次的飞船已经不是“普罗米修斯号”,而是“契约号”。

## 演技炸裂

“法鲨”饰演两个生化人自己和自己飙戏

《异形:契约》的故事发生在

《普罗米修斯》故事的10年后,一群新的宇航员乘坐着“契约号”飞船前往遥远的星系寻找殖民地,他们来到一处星球,看似天堂,但这里实则是黑暗、危险的地狱。

在那里他们见到了“普罗米修斯号”唯一的幸存者——由“法鲨”迈克尔·法斯宾德饰演的生化人大卫。

据悉,“法鲨”在本集中将会同时饰演两个生化人,大卫以及沃尔特,自己和自己同框飚戏。导致不少热爱他的中国影迷用“等疯了”来形容对《异形:契约》这部电影的期待,哪怕电影会超惊悚超恐怖也无法阻挡影迷的步伐。

## 体坛消息

### 中国申办2034年世界杯? 足协辟谣:没提哪一届

快报讯(记者 王卫)5月中旬,国际足联全体代表大会将进行,本次会议与中国足球关系最为密切的便是2026年的世界杯参赛以及之后世界杯的申办事宜。

昨天,据《体坛周报》消息,中国足协已撰写报告,正式申办2034年世界杯。报道称,中国足协已正式写报告申办2034年世界杯。根据此前的国际足联章程,由于卡塔尔申办了2022年世界杯,亚洲国家若想再次申办至少需等到2034年。但去年10月份国际足联理事会修改后的章程如果在这次代表大会上通过的话,则意味着中国可以申办2030年世界杯。

不过,2030年是世界杯百年,南美国家希望世界杯能够重回首届杯赛的东道主乌拉圭,目前乌拉圭、阿根廷、智利等多国正在酝酿联合申办。因此报道称中

国写报告申办2034年世界杯。

对于此事,中国足协新闻办昨日很快在其官方微博上辟谣称“不属实”。该微博回应称:“再一次被申办世界杯的新闻刷屏了,有些媒体朋友有点心急啦,小编也希望能够早日在家门口看上世界杯,但出于严谨的工作要求,还是得向大家澄清一下,目前还没有提出具体哪一届世界杯的申办,网传新闻‘中国足协写报告确认申办2034年世界杯’不属实。”

对于世界杯申办事宜,此前出台的《中国足球改革发展总体方案》中两次提及,具体内容为:在“远期目标”中提出“积极申办国际足联男足世界杯”;在“促进国际赛事交流”中提出“研究并推动申办国际足联男足世界杯相关工作”。可见,申办世界杯一事早已提上足协日程,但申办哪一届,目前还无定论。

## 行家出手

### 科幻大师雷德利·斯科特重回“异形”

雷德利·斯科特,大师级导演,《银翼杀手》《异形》《普罗米修斯》《火星救援》,他拍摄的科幻电影,几乎每一部都成为了里程碑式的作品。

1979年,他推出的科幻怪兽片《异形》横空出世,成为影史上最经典的科幻佳作,是科幻怪兽、太空惊悚题材的鼻祖。《异形》公认的经典和伟大之处,在于其完全重新定义了科幻惊悚片这一电影类型,其美学风格和隐喻手法更是在其后的38年里,

# 淮安彩民复式中双色球621万元

5月4日,双色球第2017051期全国销售3.15亿元,中出一等奖10注,单注奖金617万元,这10注一等奖分落8地,其中,河北1注,山西2注,内蒙古1注,江苏1注,福建1注,山东1注,湖北2注,广西1注,共10注。

江苏的1注一等奖出自淮安,这位幸运彩民于5月4日18点06分,在淮安清河区河堤路17-1号的32080255福彩投注站,自选了8个红色球号码和1个蓝色球号码,组成一张8+1的复式票,中得一等奖1注,三等奖12注,四等奖15注,合计奖金621.48万元。这是江苏彩民今年摘得的双色球第36注一等奖。

当期二等奖开出194注,单注金额7万多元。其中,河南、湖北各中出23注,并列排名第一;四川中出20注,排名第三;河北中出19注,排名第四;其他地区二等奖均在19注以下。江苏彩民占有5注。

进入5月,江苏彩民仅仅4天中出了4注500万元福彩大奖,除当期淮安的621万元之外,另3注分别是:5月1日,七乐彩第

2017049期全国中出1注一等奖,单注奖金为500万元。这唯一的1注一等奖出自江苏南通,这位幸运彩民于5月1日上午9点31分,在南通海港新村41号105室的32060252福彩投注站,自选了一张11个号码的复式票,投注金额660元,中得一等奖1注,三等奖28注,五等奖126注,七等奖140注,合计中奖奖金506.3308万元。

5月2日,双色球第2017050期全国中出一等奖5注,单注奖金830万多元,江苏2注一等奖出自无锡和徐州,无锡的中奖彩票是一张红色球号码复式票8+1,出票时间为5月1日16点43分,中得一等奖1注,三等奖12注,四等奖15注,

合计中奖奖金834.86万元,幸运站点是无锡毛岸新苑的32025286福彩投注站。徐州的一等奖出自徐州

民怡园西门32030226福彩投注站,出票时间为5月1日17点31分,这是一张13+1复式票,也就是说这位幸运彩民买了13个红球号码,1个蓝球号码,中得一等奖1注,三等奖42注,四等奖315注,五等奖700注,六等奖658注,合计中奖奖金850.89万元。

截至2017051期,全国中出524注一等奖,二等奖7163注,其中,一等奖单注奖金500万元及以上,单注奖金1000万元的有19注。

江苏彩民更是幸运连连,今年已摘双色球一等奖36注,二等奖415注,千万元大奖5个,分别是南通如东的2503万元,另4个全部出自苏州,奖金为1000万元、1850万元、1005万元和1242万元。

苏彩

## 启东彩民钟情3D单选获26万

5月4日一早,启东福彩32060814站点销售员兴奋地拨打了启东市福彩中心工作人员的电话,咨询3D领奖事宜。原来,经常光顾该站点的幸运彩民在5月3日,以该站点号“814”单选3D,进行了250倍投注,喜中福彩3D第2017116期26万元大奖。

3D是福彩的一个品种,以三个号码排列或组合为一注进行单

式投注,投注号码由000-999组成,三个位置从左至右分别为“百位”“十位”“个位”,一组三个号码的排列或组合称为一注。有“单选”“组选”“通选”“和数”等多种玩法,每注金额人民币2元。

其中,单选投注是指对三个号码以唯一的排列方式进行投注,单注奖金1040元。这位幸运彩民是32060814站点的老顾客,即使在

外出差,也不忘委托站点购买3D直选。

福彩3D自4月1日起开展300万元组选促销活动,购买组选三,中奖后每注送价值54元物品一份;购买组选六,中奖后每注送价值27元物品一份。即组三单注奖金400元,组六单注奖金200元。

祁黄

## 福彩公益行

### 苏州外卖小哥刮中“好运123”10万

福彩刮刮乐新票“好运123”4月在苏州刚一上市,就被外卖小哥小吕刮出了10万元头奖。



▶中奖票样

小吕平时送外卖路过站点,会顺便进去刮几张刮刮乐玩玩。5月2日,他正巧路过苏州新区32051261站点,就进去随手买了几张刮刮乐新票“好运123”,希望能带给自己一份好运。当小吕刮到第三张第六局时,出现了数字“1”,边上对应的奖金是“¥100,000”。按照游戏规则:

好运!

“好运123”是一款数字游戏彩票,画面上用炫彩的背景衬托着金黄色且带有金属感的主题名称,画面显得多彩绚丽,极富动感。色墨采用配合票面设计的倍数标志,整体结构鲜明,突出“好运123”的主题。“好运123”的玩法与画面主题巧妙结合,采用了市场上普及度高、简单有趣的卡通玩法,刮出数字“1”中得奖金,刮出“2”和“3”,奖金分别变2倍和3倍,增加了玩法的乐趣。另外,“好运123”的面值5元,最高奖金10万元,共设9个奖级,丰富的中低奖奖金项设置大大提升了彩民的中奖感受。

苏彩